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O događaju 
U svijetu koji često cijeni usklađenost i istovjetnost, važno 

je izazvati sebe da razmišljamo dalje od onoga što je tipično 

ili očekivano. Ovaj događaj TEDxSarajevoYouth predstavit 

će govornike koji su istraživali nekonvencionalne ideje, od 

inovativnih tehnologija do novih načina gledanja na 

društvena pitanja. TEDxSarajevoYouth događaji osmišljeni 

su da inspiriraju i angažiraju mlade ljude razgovorima i 

nastupima koji potiču na razmišljanje. 
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Izvan uobičajenog 

 
Idemo dalje od uobičajenog 

kada su u pitanju ideje vrijedne 

širenja 
 

Naša tema "Izvan uobičajenog" 

planirana za 23. rujan /septembar u 

"Pozorištu mladih Sarajevo" potiče mlade da 

razmišljaju izvan okvira i istražuju teme o 

kojima se inače ne govori u svakodnevnim 

razgovorima. Nadalje, osim samih govora, 

događaj TEDxSarajevoYouth poticat će 

inkluzivno i suradničko okruženje, kako bi 

se potaknuo razgovor između mladih ljudi 

(sudionika) i na taj način povećala razmjena 

ideja/iskustava. 

 
 

U suradnji s projektom BRIDGE, koji uz financijsku potporu 

Talijanske agencije za razvojnu suradnju (AICS), implementira i 

sufinancira Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i 

Hercegovini (UNDP BiH), TEDxSarajevo je mapirao nekoliko 

tema koje odražavaju vrijednosti obje strane i predstavljaju 

oblasti koje zanimaju mlade u Bosni i Hercegovini. 

Razgovori će se baviti temama iz domene kulturne razmjene i 

razmjene znanja, izgradnje značajnih veza među mladima i 

širenja njihovih horizonata bliskom suradnjom tijekom dana 

punog ideja vrijednih širenja.  

 
Osim govora, planirano je nekoliko interaktivnih izložbi koje će 

olakšati interakciju s mladim ljudima i drugim dionicima iz svih 

organizacija. 

NESLUŽBENI PRIJEVOD



 

 

 

 

Teme (u razvoju) 
 

 

Jasmin Bešić: Mladi lideri u borbi protiv odljeva mozgova mladih iz BiH 

 
Aleksandra Laang: Tema u razvoju 

 
Belma Kučukalić: Razbijanje rodnih stereotipa 

 
Kamran Karić: Anatomija aktivizma mladih 

 

Edita Milišić: Kako raznolikost stvara funkcionalnije zajednice 
 

Ivona Narančić: Kako optimizirati korištenje društvenih medija za 

dobrobit mladih 
 

Kristina Erak: Važnost za mlade ljude – biti dio zajednice  
 

Mima Zukan: Kako umjetnost zbližava ljude  

 
Na događaju će se održati dvije sesije s 4 govornika u svakoj, tvoreći jednu tematsku 

cjelinu gdje pojedinačni govori tvore kontinuiranu priču koja se priča u svakoj sesiji. 

Sve teme pratit će povezani niz misli kako bi mladima omogućili kontinuirano upijanje 

ideja tijekom cijelog događaja. S tim u vezi, nekoliko radionica/izložbi na događaju će 

povezati ideje i teme. 
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Govornici 
 
 

Jasmin Bešić 
 

Od 2004. do 2010. godine obavljao je dužnost koordinatora za Program 

razvoja mladih Vlade Njemačke u BiH, a istovremeno je volontirao i kao 

voditelj Instituta za razvoj mladih KULT. 2010. godine profesionalno 

prelazi u Institut kao njegov izvršni direktor. Od 2021. godine, kako bi 

održao održivost Instituta, koji zapošljava više od četrdeset ljudi, prelazi 

na mjesto direktora Instituta, a također je i voditelj programa USAID-a.  

 
 

 

 

Belma Kučukalić 
 

S diplomom iz političkih znanosti, specijaliziranom za međunarodno 

poslovanje sa Sveučilišta u Buckinghamu, UK, Belmino putovanje dokaz 

je moći cjeloživotnog učenja, vrijednosti koju ona svim srcem utjelovljuje. 

Belmin put, od njezinih dana u IT-u u Mistralu do njenog vodstva u 

Paragonu, bio je dokaz njezine izvrsnosti. Danas, kao voditeljica projekta 

u udruženju eCommerce u BiH, ona je pokretačka snaga iza certificiranja 

e-trgovine, donoseći rast svojoj zajednici. 

 
 

 

 

Edita Milišić 
 

Njezino putovanje počelo je uključivanjem u različite neprofitne grupe i 

studentske klubove. Vodila je i sudjelovala u projektima koji su činili 

promjene u lokalnim zajednicama. Ali preokret za nju bilo je vrijeme koje 

je provela u EESTEC-u (Europsko udruženje studenata elektrotehnike), 

gdje je upoznala sjajne ljude i radila s njima, ne samo lokalno već i iz 

cijele Europe. Ona sebe naziva globalnim posrednikom, okupljajući ljude 

iz cijelog svijeta kako bi se udružili u misiji osnaživanja pojedinaca da 

pokrenu vlastite tvrtke za e-trgovine. 
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Govornici 
 
 

Mima Zukan 
 

Kroz svoje profesionalno iskustvo u Rusiji, Ujedinjenim Arapskim Emiratima 

i Bosni i Hercegovini, gdje stalno živi od siječnja / januara 2016. godine, 

sudjelovala je na preko 700 nastupa, koncerata, festivala i glazbenih 

seminara (Rusija, Švedska, Italija, Srbija, Hrvatska, Malta, Slovenija i dr.), 

organizirala niz koncerata (komercijalnog i humanitarnog karaktera), te 

nekoliko audicija za zapošljavanje glazbenika iz Bosne i Hercegovine, Srbije 

i Hrvatske za mjesto profesora glazbe u Dubaiju (Ujedinjeni Arapski Emirati). 

 

 

 

Kristina Erak 
 

Uz dinamičnu pozadinu koja obuhvaća AIESEC, Zakladu Mozaik i 

utjecajne projekte s globalnim divovima poput GIZ-a i USAID-a, Kristina 

je pionir promjena na lokalnoj i globalnoj razini. Vodeći projekt "Pametni 

gradovi-prema digitalnoj transformaciji gradova u BiH", ona redefinira 

lokalnu upravu kroz tehnologiju. Strastvena prema obrazovanju i razvoju 

mladih, Kristina stvara prilike za mlade umove u IT-u, ekonomiji i 

zakonodavstvu. Pripremite se za inspiraciju iz Kristininog putovanja, 

pokrećući IT inovacije i osnažujući budućnost. 

 

 
 

Ivona Narančić 
 

Diplomirala na SSST Političke znanosti/Diplomacija i međunarodni odnosi 

(Sveučilište u Buckinghamu), te magistrirala Demokraciju i ljudska prava 

za Jugoistočnu Europu (Sveučilište u Bologni). Poslovna iskustva 

uglavnom su vezana uz medije, nevladine organizacije i privatni sektor. 

Posljednje dvije godine Ivona radi kao community manager u coworking 

prostoru Tershouse te je na edukaciji za Gestalt psihoterapeute. Sfera 

osobnih interesa uglavnom je vezana uz psihologiju, osobni razvoj, 

zajednicu i komunikaciju. 
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Program 

 
 

 

Program događaja je podijeljen u tri 

tematska bloka uključujući dva predavača i 

interaktivnu pauzu za izložbe i međusobno 

povezivanje sudionika. 

 
Govori su podijeljeni na tri glavne teme:   

 

Aktivizam mladih 

 Društvene mreže i Internet 

Razvoj zajednice 
 

Dnevni red uključuje i relevantne 

izložbe i interaktivne sadržaje za 

međusobno povezivanje sudionika. 

 

 

Dnevni red 
 

10:00 - 11:00: Istraživanje izložbe i kava dobrodošlice 

 
11:00 - 11:10: Uvodne riječi i ceremonija 

11:10 - 11:30: Mima Zukan 

11:30 - 11:50: Kristina Erak 

11:50 - 12:10: Edita Milišić 

12:10 - 12:30: Kamran Karić 

 
12:30 - 13:30: Pauza za ručak i Interaktivni panel s Talijanskom ambasadom u BiH 

 
13:30 - 13:40: Otvaranje druge sesije i najava događaja TEDxSarajevo 2024. 

13:40 - 14:00: Jasmin Bešić 

14:00 - 14:20: Ivona Narančić 

14:20 - 14:40: Belma Kučukalić 

14:40 - 15:00: Aleksandra Laang 
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Izložbe 

 
 

 

OU proteklih pet godina TEDxSarajevo je otkrio da su 

radionice nešto uistinu jedinstveno za domaću publiku 

kako bi dalje otkrivala ideje. Za ovaj događaj 

namjeravamo provesti sljedeće radionice: 

 
Pitaj predstavnika: Opći razgovor između 

predstavnika Talijanske ambasade u BiH, AICS-a (nije 

potvrđeno) i sudionika, kako bi se olakšala razmjena 

znanja.  

 
Lov na blago: Podijeljeni u grupe do 10 

sudionici kreću u potragu za skrivenim predmetima kako bi 

riješili zagonetku/dovršili zadatak. Skriveni predmeti su 

tragovi za rješavanje zagonetke, ali i dio nagrade za 

grupu. Izvršenje zadatka zahtijeva puno sudjelovanje i 

suradnju grupe. Nagradu može podijeliti cijela grupa, bez 

obzira na to iz kojeg mjesta dolaze ili s kojeg studija, 

škole, i sl. 

 
Pitanja i odgovori: Tijekom pauze i nakon događaja 

održavat će se sesije pitanja i odgovora između sudionika i 

govornika kako bi se omogućila razmjena ideja. Pitanja i 

odgovori održat će se nakon završetka druge sesije 

govora. 

 
Red Bull Simulacija Formule: Zajedno s našim 

partnerima u Red Bullu pružit ćemo sudionicima mogućnost 

utrke protiv vremena najboljih F1 vozača na svijetu u 

simulaciji vožnje na mjestu događaja. 

 
BRIDGE velika društvena igra „Čovječe druži se!“: 

tijekom cijelog događaja bit će prisutna interaktivna velika 

ploča Čovječe druži se! na kojoj sudionici mogu zajedno 

igrati. 
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Publika 
 

 
 

S obzirom da se radi o formatu za mlade, TEDxSarajevo 

ima za cilj okupiti mlade ljude iz cijele Bosne i 

Hercegovine kako bi sudjelovali u događaju i danu 

punom ideja vrijednih širenja. Pristup pozivanju 

mladih ljudi će biti osiguran na sljedeći način: 

 
• suradnja sa sveučilištima / univerzitetima. 

• suradnja s organizacijama mladih 

• kampanja na društvenim mrežama 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

tedxsarajevo.com 
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